

河南开启生猪生产贷款“绿色通道”

新华社郑州9月6日电(记者 张兴军)记者从河南省畜牧局了解到,为充分发挥政策性金融的支持作用,推动畜牧业发展实现新突破,日前河南省畜牧局和中国农业发展银行河南省分行共同签订了《支持畜牧业发展合作备忘录》,多项优惠政策将为河南省生猪生产开启金融“绿色通道”。

根据《支持畜牧业发展合作备忘录》的协议,河南省畜禽养殖、畜产品加工、兽药和饲料生产加工等领域的项目,均属双方合作范围,特别是列入国家和河南省的畜牧业重点项目,将给予优先支持。

据悉,河南省畜牧局首期向农发行推介重点项目165个,项目总投资59亿元,其中

申请农发行贷款31亿元。作为首批试点,河南省农发行已经与河南新大牧业有限公司种猪场、内乡县牧原养殖有限公司、新郑市维鹰养殖有限公司、河南恒友牧业发展有限公司、河南志元食品有限公司签订了贷款意向书。



德国成功挫败一起恐怖袭击阴谋

新华社柏林9月5日电(记者 时翔)德国联邦检察院总检察长哈姆斯5日宣布,根据数月来得到的情报,德国安全机构成功挫败了一起恐怖分子企图针对美国驻德机构实施恶性炸弹袭击的阴谋。

哈姆斯称这起未遂炸弹袭击如果实施,将是恐怖分子在德国本土策划的“最为严重的恐怖袭击”。

据她透露,德国警方4日下午在北莱茵-威斯特法伦州展开抓捕行动,在一所度假屋内拘捕了3人,并当场查获了用于制造炸弹的12桶共730公斤液体过氧化氢。

哈姆斯说,这3名嫌疑人属于一个名为“伊斯兰圣战联盟”的国际恐怖组织在德国的分支,其中一人来自土耳其,另外两人为德国人。被捕时,这3人正在租用的度假屋内用液体过氧化氢制造炸弹。她说,这起未遂恐怖袭击的目标是美国驻德机构。

另据德国媒体报道,恐怖分子袭击的目标除美国驻德机构外,还包括机场、餐厅和迪斯科舞厅等。

意大利著名男高音歌唱家帕瓦罗蒂去世

新华社罗马9月6日电(记者 杨爱国)意大利著名男高音歌唱家帕瓦罗蒂6日凌晨因患胰腺癌在意大利中部城市摩德纳他的家中去世,终年71岁。

据意大利媒体报道,帕瓦罗蒂自去年7月被诊断出患胰腺癌以来病情恶化,今年8月曾住院治疗,两周前病情好转出院。9月5日晚,他的病情再次恶化,神志不清。帕瓦罗蒂的经纪人泰里·罗伯逊6日凌晨证实了帕瓦罗蒂去世的消息。

帕瓦罗蒂1935年10月12日出生于摩德纳,有“高音C之王”的称号。

2007年全国冬季征兵将多征高素质新兵

据新华社北京9月6日电(黎云 施永才)2007年全国冬季征兵,将继续提高高素质新兵比例,征集在校大学生时将以2007年夏季入学的大学新生为主,征兵心理检测也将在全国普遍开展。这是记者从6日在北京召开的全国征兵工作电视电话会议上获悉的。

总参谋部动员部有关负责人介绍说,中国特色军事变革的加速推进,对兵员素质提出了更高要求。与往年相比,2007年的新兵征集工作将优先征集具有高中(含职高、中专、技校)以上文化程度的农业户口青年、具有大专以上学历的城镇户口青年和经过院校培养、具备专业技能的青年。为保证在校大学生学习的连续性,在征集在校大学生时将主要征集2007年夏季入学的大学新生。除了继续在新兵体检中进行艾滋病和吸食毒品检测外,征兵心理检测也将在全国普遍开展。



小学生给老师颁发“育人奖章”

9月6日,在济南山东师大附小四年级五班的教师节主题班会上,学生们把自己制作的“育人奖章”颁发给自己喜欢的老师,感谢师恩。

新华社发

中国人民银行决定上调存款准备金率0.5个百分点

新华社北京9月6日电(记者 张旭东)中国人民银行6日宣布,为加强银行体系流动性管理,抑制货币信贷过快增长,中国人民银行决定从2007年9月25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

中国教育发展基金会将向全国中小学生捐赠2亿册作业本

据新华社北京9月6日电(记者 吴晶)中国教育发展基金会6日启动的“玛丽助学计划”将在今后5年内,向全国中小学生捐赠2亿册总价值为6000万元人民币的作业本。

据介绍,首批1200万册作业本已运抵青海和宁夏,并将很快下发到当地中小学生手中。

中国教育发展基金会是由教育部和财政部共同支持发起的全国性公募基金会,主要任务是资助家庭经济困难学生完成学业。

据新华社成都9月6日电(记者 肖林)四川德阳警方近日破获一起当地最大的传销案,警方保守估计涉案金额在1000万元以上。警方称,这个团伙是从贵州六盘水迁移到德阳,打着“民间金融资本运作”的幌子,涉案人员全部来自外省。目前11名骨干成员因涉嫌非法经营罪被刑事拘留,其他涉案人员经训诫后责令限期离开德阳。

据德阳市公安局杜文革介绍,8月31日晚,这个传销团伙内部5条支线的5名“经理”晋升“老总”,在酒楼摆下宴席,200多名警察悄悄围住现场,120名参与人员全部落网。

四川德阳破获一起传销案 涉案金额上千万元

警方连夜对落网人员进行突审,调查发现,今年4月这个传销组织从贵州六盘水迁到德阳,打着“民间金融资本运作”的幌子大搞传销活动:只要交3万元现金就可以成为这个组织的一名“主管”,主要业务是“招商”,拉人头,发展“下线”。每名管理人员从自己的“下线”中提

成分红。达到一定业绩后,“主管”升为“经理”,“经理”再升为“老总”。当下面的“经理”升上来时,前一个“老总”自动“出局”,拿500万元“退休工资”。

这个团伙成员主要来自河南、贵州、广西、深圳等地,有退休干部、公务员、大学毕业生,更多的是外出打工人员。据落网人员交代,他们一般都是五六个人组成一个临时“家庭”,由“主管”充当“家长”,对他们进行管理。“家长”给大家宣传“一夜暴富”的“招商秘密”。不定期进行集中培训,为逃避打击,他们一般都选在郊区的“农家乐”。

关于装修与2007年冬季采暖的温馨提示

尊敬的香江翡翠城业主:

香江翡翠城是鹤壁首家全面采用地板采暖的社区,目前香江翡翠城1、2期基本售罄,2期将于近期交房,3期中央丽景即将开盘。

尊敬的业主,2007年冬季采暖期即将来临,香江翡翠城的地板采暖系统届时将如期正式启用。为了更好地服务于业主,为今冬的供暖做好准备工作,让业主优先享受地板采暖的优越性,特此温馨提示:

1.地板采暖是一种优良的采暖方式,在世界各地都有众多的用户,到2006年为止韩国约有90%的住宅建筑安装了地板采暖系统,加拿大为70%,瑞士为75%,德国为73%,法国为60%。在国外未设地板采暖的住宅较难出售。

2.尚未装修入住的业主,请尽量考虑8月~10月的最佳装修季节对房屋进行装修,以便能及时、优先体验与享受地板采暖的优越性。

3.为方便业主装修,北京艺柏雅装修公司鹤壁分公司为业主义务提供装修咨询服务。

特此建议:望各业主(使用人)相互转告,积极行动,争取成为鹤壁市最先使用地板采暖的家庭,让您的家人有个更温馨的冬季!

香江翡翠城接待中心 电话:2178888 2179999